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QBHA’CTHOE ['OCYAAPCTBEHHOE TMTPO®ECCHUOHAJIBHOE
OBPA3OBATEHI>HOE bIOJUKETHOE YYPEXIEHHUE
«TEXHWUYECKMI KOJIJIEDK»
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06 yCTaHOBneHMH CTOMMOCTH MPOBEICHUS MJIATHBIX 00pa30oBaTebHbIX KYPCOB 10
CH‘I@HI/I&HBHOCTHM «[TomomHuk MamuHUCcTa 3JeKkTpoBo3a» U «lloMomHuk
MamHHHCTa TeMJI0BO3a» B OITIOBY «Texuuueckunt xkosuemk» Ha 2016 - 2017
I“Q)}l ;

A,E ‘B COOTBETCTBHM C MOCTAHOBJEHHEM npaBuTenseTsa PO or 15.08.2013 r Ne
7?6 «06 YTBEPXKICHHUH MPAaBUJI OKa3aHMs MJaTHBIX 00pa3oBaTe/bHBIX yCIyr», Ha
OCHOBAHMH YCTaBa OITIOBY «TexHuueckui KouleK» M NojoxkeHus «O
HpeIIOCTaBIIEHI/II/I MJIaTHBIX oOpa3oBaTesbHbIX ycayT B 00JlacTHOM
F@Cyﬂ;apCTBeHHOM npodeccuoHaIbHOM o0Opa3oBaTeIbHOM OO KETHOM
yupexaeHnn « TexHuuecKui Koe ko :

[TPUKA3BIBAIO:
] 1.YCTaHOBUTBH CTOMMOCTB IPOBEJEHHUS TIATHBIX 00Pa30BaTENbHBIX KYPCOB B
OFHQBY <<TEXHH%CKMH KOJUIEIDK» 110 CMEeLUATBHOCTSIM:

1 1 <<HOMOLHHI/IK MallMHHACTa 2JiekTpoBo3a» M «llomouHKMK MalMHKUCTA
Tenn0303a>> (‘cpok 00yuenus 4 mecsaua) - 50000 pyOnedi 3a 0AHOro YeIOBEKA;
1.2 «IloMOWHKK MaKHKCTa 3JIeKTpoBO3a» (cpok oOydeHust 3 mecsua) -
30000 py0Jieid 3a 01HOrO YesoBeKa. 5

4.3 .« HOMomHMK MallMHUCTa TerjioBo3a» ( cpok oOydeHus 1,5 Mec,ﬂua)

3@000 py6Jied 3a OHOTQ YesloBeKa.
I T an3HaTb yrpatuBiiuM cuiy npukasz OI'TIOBY «IIpodeccronansuoe
yf@mume N06>> Of 02.12.2015 r. Ne 240 «OO0 ycCTaHOBJIEHUHM CTOMMOCTHU

uposeneﬂm MIATHBIX 00Pa30BATENbHbIX KYPCOB M0 CreLUanbHOCTAM «[loMouHKK
Mamanc Ta 271eKTpoBo3a» M «llomowmnk mamunucra temnososa» B OIFIOBY
<Hpocpeccp10Haan0e yuusmue Neoy.
‘; 3. KoHTposib MO HMCIMOJHEHHIO JaHHOTO MpHKa3a BO3JIOKMTH Ha [JIABHOIO
6$/xrau'repa (benstesa E.B.).
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K.o. Ill/lpeKTOpa OITIOBY

«Texr;{pqecxpm Konnemx» . J1.C.JlaBnatoBa
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PacxoaoB Ha npoBeaenue KYpcoB 1o npodgeccnn
«IToMOIMHHK MAIIHHHCTA YIEKTPOBO3a » H
«[ToMOMHHK MAIIHHUCTA TEIIOBO3a»

Cpoxk 00yueHus — 4 mecsia
KonnuecTBo uenosex — 25 uel.
KoanuectBo yacos — 300 yac. (13 HUX 13 yac. — IEKTPOTEXHHUKH)

3apniara:
- mpenonasarens 300 yacoB U3 pacyera mec.tapu(Hoit ctaBku 4759 py6.x 150% (ctumyn.) x
1,6 ( nanpHeB.+ paiionHbll K.) = 19036 pyO. npu Hopme 72 yac.
19036 pyO6. : 72 yac. = 264,39 py6.
264,39 py6. x 300 uac. = 79317 py6.
HUTOI'O no 3apnaare — 79317 py6.

Hauucnenue Ha oruiaty tpyaa 30,.2% - 23953.73 py0.

BCET'O: 103270,73 py6.

Y4ebnble pacxobl: - 380544,17
CeuzetenscTso — 150.0 py0. x 25 yel. - 3750,0

A{Mopr;@aum 000py/10BaHHUS - 376794,17
KOMMy;HanHbIe yeayru: - 343939,96
3H6KTéO3H€pFHH (531.5 kBt yac. x 25 yen. x 4 mec. x 4,7 py06.) — 249805.0

Otonnenue 29,2 1x 3223.8 pyO. - 94134.96
Yﬁoplﬁa cay:KeOHbIX MOMelleHuil : - 4778,36

. 2884 M2 — yOupaemas ruiomaas yueOHOro kopryca
79.2 M2 — yOupaemas niowmaab kabMHeTa 3J1eKTpoBO3a
3/m y6opunibl (3 ues.) 3625 py6. x150%(ctumyn.)x
X 1,6 (manbHeB. + pailoHHbIi K.) X 3 yesn.= 43500 pyoO.
43500 py6.: 2884 M2 x 79.2 M2 = 1194.59 py0. x 4 mec. = 4778.36 py0.

XoJ0aHas BoAA: - 349,96
2371 PyG. — CTOMMOCTb X0J101HOH BOJibl 3a 1 M3 OOO BonocHabxkeHune
Pacxof Boibl Ha MBITLE 110J10B :

10 1 —Ha | MBITbE NOJIOB

10 1 x"'1_120 aneit = 1200 n

1 M3 ="1000 n

1,2 M3 = 1200 n

23,71 py6. x 1.2 M3 = 28.45 py6.



Pacxoﬁ BOJIbl HA CaH.TEXHUYECKUE IPUOOPDI:
[Tos1b30BaHMe TYaIeTOM H YMBIBAJILHHKOM:

Ha ynurasel: 83 1/4 - Hopma Ha | yHHTa3 B yac
83 /a4 x 120 nmeit x 1 yac = 9960 1= 9,96 M3
23,71 py6.x 9,96 M3 = 236,15 py0.

PaxoBunsl: 30 71/u - HopMa Ha | paKOBHHY B Yac
30 n/a x 120 aneii x 1 yac = 3600 1= 3,6 M3
23,71 py6. x 3,6 M3 = 85,36 py0.

BoaoorBenenne: - 450,18
30.5 py6. - ctoumocTth BogooTBeaenust OO0 «BonocHadkenne»
OT MBITBS 110JIOB:

10 11 - Ha 1 MBITBE 110J10B

10 n1x 120 oueit = 1200 1= 1,2 M3

30,50 py6. x 1,2 M3 = 36,6 py6.

Ot ca?'x{xexﬂntwwrm npubOpoB:

[Tosb30BaHHE TYaJIeTOM M YMbIBAJIbHHKOM:

Ot ynurasos: 83 j1/u - Hopma Ha | yHUTa3 B uac

83 1/u x 120 auedi x 1 yac = 9960 1= 9,96 m3

30,50 py6. x 9,96 M3 =303,78 py6.

PaxoBuH : 30 11/u - HOpma Ha | pakOBHHY B uac

30 /4 X 120 ameit x 1 uac = 3600 51 = 3,6 M3

30,50 py6. x 3.6 M3 =109.8 py0.

UTOIO: 833333,36
PenrtabenbHocTts 25 % 208333.34
Bcero pacxonoB Ha cymMmy: 1041666,7
Hanor na npu6siib 20% 208333.3
Uroro : 1250000,0
Beero wa rpynny 3a 4 mecsina 1250000,0
Bceero na oanoro yuamerocs 3a 4 mecsina 50000,0
KGCTCBA' H.B.

42-8-62
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boohh ’ PacxoaoB Ha npoBeeHHe KypcoB no npogeccuu
«[ToMOMHHUK MAITHHUCTA TENJI0BO32»

Cpok 00yueHnus — 3 mecsua
KomuuecTso uesosek — 25 ver.
Komuuectso yacos — 200 vac ( 3 HEX 13 yac 31eKTPOTEXHHKH)

3apmiara:
- npenoaasateb 200 yacoB u3 pacuera Mec.TapudHoii ctaBkn 4759 py6.x 150% (cTumyi.) x
1.6 ( manbHeB.+ paiioHHbii K.) = 19036 pyO. npu Hopme 72 yac.
19036 py0. : 72 4ac. = 264.39 py0.
| 264,39 py6./x 200 uac. = 52878 pyo.
UTOI'O no 3apnaare — 52878 py6.

H?‘*ygcﬂeﬂue Ha ontaty Tpyaa 30.2% - 15969.16 py®.

BCEI'O: 68847,16 pyé.

Ygeﬁlil?(e pacxoabl: - 237506,06
Cauzetensctso — 150.0 py6. x 25 e - 3750,0
AMOpTH3allis BCIOMOTaTeIbHOTO 060pY10BAH U - 233756.06
KommyHnasbuble yeayru: - 189462,9
Dnekrpoaxeprust (350 kBT wac. x 25 ven. x 3 mec. x 4.7 py6.) - 123375,0
Otonnenue 20,5 1x 3223.8 py6. - 660879
Yoopka cayKeOHbIX MOMELEeHHI ¢ - 3583,77

2884 M2 — yOupaemas 1:101a1b y4eGHoro Kopiyea
79.2 M2 — yOupaemas 11oiaib KabMHeTa 3J1eKTpoBO3a
3/n y6opumuel (3 yen.) 3625 py6. x150%(cTumyn.)x
x 1,6 (ranbhes. + paitonHbiii k.) X 3 yen.= 43500 py6.
43500.py6.: 2884 M2 x 79.2 M2 = 1194,59 py6. x 3 mec. = 3583.77 py6.

Xgﬂognaﬂ BO/JA: - 262,47
23,71 l';i;y6. — CTOMMOCTB X0J10/AHO# Bobl 3a 1 M3 OO0 BogocHadxkeHne
Pacxo'gh BOAbI HA MBITHE MOJIOB :

10 71— Ha | MBITBE MOJIOB

10 1 x 90 gueit = 900 n

1 M3 =1000 n

0.9 M3 = 900 n

23.71 py6.x 0.9 M3 = 21.34 py6.
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Pacxo Boibl Ha CaH.TeXHHUYECKHE TPUOOPBI:
[Toab3oBaHKUEe TYale€TOM H YMbIBAJIbHHKOM:

Ha ynuraser: 83 11/4 - HopMa Ha | yHuTa3 B yac
83 /4 x 90 aneit x 1 wac = 7470 1= 7.47 M3
23,71 py6. x 7:47 M3 =177.11 py6.

PakoBuHbI : 30 /4 - HopMa Ha | pakOBHHY B yac
30 2/4 X 90 anedt x 1 yac = 2700 4 = 2.7 M3
23,71 py6. x 2.7 M3 = 64.02 py6.

BoaoorBenenne:

30.50 py6. — croumocTh BogooTBeeHust OO0 «BonocHadxkeHue»
OT MBITbS TOJIOB :

10 1 — Ha 1 MBITBE MOJIOB

10 1 x 90 ane#t = 900 n

1 M3 =1000 n

0,9 M3 =900 n

30.50 py0. x 0.9 m3 = 27.45 py6.

OT CaH.TeXHHYECKHX NPHOOPOB:

[Tonb3oBaHMe TYaaeToOM U YMbIBATbHUKOM:

Ot yHHTa308B : 83 /4 - HopMa Ha | yHHTa3 B 4ac
83 n/u x 90 nueit x | wac = 7470 n = 7.47 m3
30,50 py6. x 7.47 m3 =227.84 pyO0.

PakoBuH : 30 j1/4 - Hopma Ha | paKOBUHY B yac
30 /4 x 90 aneit X 1 yac = 2700 n = 2.7 M3
3q.50 py6. x 2.7 M3 = 82.35 py6.

UTOrO:

PentabGenbHocth 25 %
Bcero pacxo10B Ha cymmy:
Hanor Ha npubsuie 20%
Utoro :

Beero na rpynny 3a 3 mecsiua
Beero Ha oiHoro yuamerocs 3a 3 mecsiua
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KQCTeBa:H.B.
42-8-62

- 337,64

500000,0
125000.0
625000.0
125000.,0
750000,0

750000,0
30000,0
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PacxonoB Ha npoBeeHne Kype npodeccun
«[TOMOIHHK MAIIHHHCTA YICKTPOBO3a»

Cpok o0yueHus — 3 mecsiua
KonuuecTro yenosek — 25 yel.
KonuuectBo yacos — 200 yac ( U3 HUX 13 4ac 371K TPOTEXHUKH )

3apnaara:
- mpenoaasaresb 200 yacoB U3 pacuera mec.TapudHoii ctaBku 4759 py6.x 150% (cTumyn.) x
1,6 ( manpueB.+ paiionnslii k.) = 19036 py6. npu Hopme 72 yac.
19036 py0. : 72 wac. = 264,39 py6.
264.39 py6. x 200 uac. = 52878 py0.
HUTOI'O no 3apnaare — 52878 pyo.

Hauucnenune na orutary tpyaa 30,2% - 15969.16 py0.

BCET'O: 68847,16 py6.

YyeOHbie pacxoabl: ' - 237506,06
CeuzerensctBo — 150.0 py6. x 25 yen. - 3750.0
AMOPTH3aLLKS BCIOMOTATEILHOTO 000py10BaH sl - 233756,06
Kommynansupie yeayru: - 1894629
OnekrposHeprus (350 kBt vac. x 25 wen. x 3 mec. x 4.7 py6.) - 123375,0
Ofonn?’ﬂne 20.5 Tx 3223,8 py6. - 660879
Yﬁopxﬁa CAYKEOHBIX MOMEIEHHI ; - 3583,77

2884 M2 — y6upaemas 1iowa1s yueGHoro Kopiyca
79,2 M2 — yBupaemas riommaab KabuHeTa 3J1eKTpoBo3a
3/m y6opumiel (3 yern.) 3625 py6. x150%(ctumyn.)x -
X 1.6 (manbHeB. + paiioHHbIH K.) X 3 yen.= 43500 py0.
43500 py6.: 2884 M2 x 79.2 M2 = 1194.59 py6. x 3 mec. = 3583.77 py6.

XoJ10/1Hast BOAA: - 262,47
23,71 py6. — cTOMMOCTH X0J101HO# Bostbl 3a 1 M3 OO0 BomocHabxeHue
PacxoJl BOJIbI HA MBITLE TOJIOB :

10 71— Ha | MBITBE MOIOB

10 1 x 90 aneit = 900 1

1 M3 =11000 n

0.9 M3€= 900 n

23,71 py6. x 0.9 M3 = 21,34 py6.
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Pacxoa Bo/bl Ha CaH. TeXHUYECKHE PUOOPBLI:
[Tonb30BaHKe TyaaeToOM i YMBIBAJIBHUKOM:

Ha yuutasbi: 83 71/u - HopMa Ha | yHUTa3 B yac
83 /4 x 90 ameit x 1 yac = 7470 n= 7,47 M3
23,71 py6. x 7,47 M3 = 177,11 py6.

PakoBuHbl : 30 11/4 - HOpMa Ha 1 pakOBHHY B yac
30 /u x 90 nueit x 1 yvac = 2700 n= 2,7 m3
23,71 py6. x 2,7 M3 = 64,02 py6.

Boagoorsenenue:

30,50 py6. — ctoumocTts BojooteeHus OO0 «BopocHabxenuer
OT MBITBS OJIOB :

10 1—1Ha | MbITBE 10JIOB

10 1 x 90 nueit = 900 n

1 M3 =1000 n

0,9M3 =900 n

30,50 py6. x 0,9 M3 = 27.45 py6.

OT caH.TEXHHUUYECKHX NPUOOPOB:

[Tonp3oBanMe TyaqeTOM U YMBIBAJIbBHUKOM

Ot ynuraszos : 83 /4 - Hopma Ha | yHHTa3 B yac
83 n/u X 90 nueit x 1 wac = 7470 n=7.47 M3
30,50 py6. x 7.47 m3 =227.84 py0.

PaxoBuH : 30 11/4 - Hopma Ha | pakOBHHY B 4ac
30 /4 x 90 nue#t x 1 yac =2700 n=2,7 M3
30,50 py6. x 2,7 M3 = 82,35 py6.

UTOI'O:

PenTtabenbnocts 25 %
Bceero pacxo10B Ha cymmy:
Hanor na npu6suis 20%
Hroro -

Beero na rpynny 3a 3 mecsiua
Bceero Ha otnoro yuamerocs 3a 3 mecsina

KOCTeBia H.B.
42-8-62

- 337,64

500000,0
125000.0
625000.0
125000,0
750000,0

750000,0
30000,0



